

občinski poročevalec

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA DOMŽALE

»NIČ NAS NE SME PRESENET

1981

16. MAJ 1981

OB AKCIJI NNNP – "DOMŽALE 81"

V naši občini danes poteka akcija NNNP, s katero skupaj preverjamo vse oblike naše obrambne pripravljenosti. Z njo želimo vnovič opozoriti na našo neopajno pripravljenost braniti pridobitve revolucije in NOB.

Trdno smo odločeni, da nadaljujemo z uresničevanjem in nadaljnjo izgradnjo gospodarskega in družbenega razvoja vse naše države, poglobljanjem samoupravljanja in razvijanjem samoupravnega socializma.

Uresničevali bomo dela našega dragega maršala TITA, saj le iz skupne moči, skupnega hotenja, enakopravnosti in odločnosti ter ob krepitvi bratstva in enotnosti bo rasla naša trdnost, naša samoupravna socialistična Jugoslavija še naprej in le tako bomo lahko prispevali k uresničevanju vizije miroljubnega sveta in sožitja kot edine možnosti za mir v svetu in za ohranitev vsega človeštva.

Akcija, ki pravkar poteka, dokazuje visoko stopnjo pripravljenosti vseh delovnih ljudi in občanov v občini, saj so se polno številno odgovorno vključili v vse oblike. Ta odgovornost izkazana v današnji akciji, ki se še nadaljuje, je očitna v vseh okoljih, tako v delovnih organizacijah kot v krajevnih skupnostih. To je tudi temelj, na katerem gradimo naše prepričanje, da bomo znali braniti in ohraniti našo svobodo, hkrati pa tudi porok za prihodnost Titove Jugoslavije.

ZELO USPEŠNO SODELOVANJE

Občinski svet Zveze sindikatov se je na akcijo pripravljal že dlje časa. V obdobju pred akcijo so bili opravljeni obiski po različnih OO ZS, kjer so preverjali izdelovanje obrambnih načrtov kakor tudi vključevanje sindikalne organizacije v delo komitejev. Jutranji obiski po organizacijah so pokazali, da je ta povezava zelo dobra in obenem tudi pogoj za dobro delovanje delovne organizacije v izrednih razmerah. Zaradi večje produktivnosti so se odločili, da se sestajajo čim manj, da pa je stalna povezava med predsedniki OO ZS in poverjeniki posameznih skupin, katerega rezultat je, da je IO OOS vseskozi seznanjen v vzdušjem med delavci. Sindikat se je vključil v akcijo za pridobivanje krvodajalcev.

Ob koncu lahko ugotovimo, da so jutranji obiski pokazali, dobro delovanje OOS v skladu z obrambnimi načrti in zlasti dobro vključevanje OOS v delo komitejev.

Posebno aktivno delovanje je bilo opaziti v tistih OZD, ki izdelujejo bojno opremo.

OBVESTILO OBČANOM!

Kljub izrednim razmeram, ki so nastale danes v jutranjih urah, normalno poteka pouk v vseh šolah, kjer je poskrbljeno tudi za varnost otrok.

Zato naj vsi starši pošljejo otroke k pouku in naj ne nasedajo govoricam o prenehanju pouka, ki je plod sovražne propagande.

Odperti so tudi vsi vrtci, ki so

čali in je v njih dovolj prostora tudi za otroke staršev, ki imajo razne druge dolžnosti. Otroci v vrtcih so na varnem in se dobro počutijo.

Tudi zdravstvene organizacije delujejo normalno.

Za nepreskrbljene občane je poskrbljeno v KS ali preko služb socialnega skrbstva.

OBVESTILO

Varnostne razmere in mednarodna situacija narekujejo čim boljše pripravljenost vseh družbenih dejavnosti za vodenje SLO. lina pomembnih nalog je tudi zagotovitev zadostnih zalog krvi.

Zato pozivamo
VSE DELOVNE LJUDI
OBČANE,

da se v čimvečjem številu udružijo krvodajalskih akcij!

Že prijavljeni krvodajalci naj zglase na zbirnih mestih po razredu občinskega odbora Domžale.

PROGLAS

DELOVNIM LJUDEM IN OBČANOM

Sovražnik pripravlja napad na našo deželo in hoče uničiti sadove našega narodnoosvobodilnega boja in revolucije – našo svobodo. Ker smo našo današnjo stvarnost žrtvovali toliko življenj in bili tolikokrat v te situacijah, NE SMEMO in NE BOMO dopustili tega, da bi nam ponovno ukazovali drugi!

Zaradi tega je prišel trenutek, ko moramo pokazati vsemu svetu, da nam ni mogoče zlomiti, da smo pripravljeni enotno braniti tisto, kar nam je najdragocenejše: SVOBODO DOMOVINE IN NAŠ SAMOUPRAVNI SOCIALISTIČNI SISTEM.

Sedaj je čas, da pokažemo našo pripravljenost, znanje in veščine, ki smo jih pridobivali ob izpopolnjevanju in ob delu. Zavedajmo se, da smo enotni akciji sposobni premagati vsakega sovražnika.

Kot svojo predhodnico je sovražnik v naše vrste vtihotapil različne lesovražne vsebine, razvil psihološko propagandne dejavnosti preko sredstev obveščanja. Hkrati so se pojavile tudi diverzantske skupine in to z namenom, da širijo lažno propagando in da bi povzročale diverzije pomembnih objektih.

DELOVNI LJUDJE IN OBČANI!

Ne nasedajte sovražni propagandi, zasledujte sumljive osebe in jih poročajte narodni zaščiti, oz. organom, ki so za to odgovorni v krajevnih skupnostih in organizacijah združenega dela.

Sovražnikovim parolam ne bomo nasedali, onemogočali bomo vse, ki hočejo med nas vnesti dvom o naši trdnosti, vsem bomo povedali, da nas panika ne more zajeti in uničiti.

V teh trenutkih lahko dokažemo vsemu svetu, da naš samoupravni socialistični sistem sloni na vseh nas, da je sestavni del našega življenja in zgrajen tako, da pridobitev ne more nihče izničiti. Sleherni izmed nas samo delavec – samoupravljaec, ampak je borec z vsemi odlikami in lastnostmi naših borcev naše ljudske revolucije in narodnoosvobodilnega boja.

Z upomostjo dokažimo povsod, v vsakem kraju, na vsakem delovnem mestu in doma, da smo enotni in dokončno pripravljeni, da bi ohranili neodvisnost in vse izbojevalne pravice, če bi nam jih sovražnik hotel vrniti.

DELOVNI LJUDJE IN OBČANI!

V DANAŠNJI AKCIJI DOKAŽIMO, DA SMO Z VSEMI SREDSTVI SAMOUPRAVNE ORGANIZIRANOSTJO VSI ENOTNO PRIPRAVLJENI BRANITI NAŠO DOMOVINO, BRATSTVO IN ENOTNOST TER NAŠ SAMOUPRAVNI SOCIALISTIČNI SISTEM TER OHRANITI VSE PRIDOBITVE OURNOSTI NARODNOOSVODILNEGA BOJA IN LJUDSKE REVOLUCIJE!

BRATSTVO IN ENOTNOST, SKOVANA V NAJTEŽJIH DNEH NAŠE ZGODOVINE, STA TUDI DANES TEMELJNI POGOJ ZA TRDNOST IN NEPREMAGLJIVOST – TITOVE JUGOSLAVIJE!

Družbenopolitične organizacije in skupščina občine Dor

ZAGOTAVLJANJE PRESKRBE V IZREDNIH RAZMERAH

V organiziranosti služb v rednih nerah je poskrbljeno za podro-prehrane, saj so pripravljene organi, ki v takih razme-skrbijo za blagovni promet in skrbjo. Gotovo je področje pre-ljenosti s prehrabnimi artik-elo pomembno, zato je prav, da poznamo nekoliko bolj:

Zelo pomembno ob tem je, da z ni sredstvi preprečujemo naku-alno mrzlico, ki se ob lažnih icah o slabi ali slabši preskrbi gne pojaviti. Ob občinskem pre-ovalnem podjetju, ki skrbi za ezno preskrbljenost, smo zago-ili tudi občinske blagovne rezer-

V izrednih razmerah zagotav-no racionalno preskrbo tudi ko potrošniških kartic ter s tem vično razdelitev prehrabnih klov. Isto velja tudi za preskrbo naftnimi derivati. Potrošniške tice služijo kot dokument za dobitvev posameznega racionira-ja proizvoda s tem, da se nor-lno plačuje z znanimi plačilnimi dsvi.

Plačilne karte so za občane raz-je na pet kategorij, glede na avnost dela in starost občanov.

Po ugotovljenem številu ljudi po KS operativno razdeljujejo potrošniške karte posameznim gospo-dinjstvom. Trenutno situacija ne narekuje preskrbe preko potrošniških kart, ker zaloge zadoščajo za normalno preskrbljenost.

Izkušnje kažejo, da se v izrednih razmerah pogosto pojavljajo razli-čne nepravilnosti, kot so prekup-čevanje in podobno. Občani posa-mezno pa tudi v potrošniških sve-tih delujejo samozaščitno in take pojave prijavljajo ustreznim orga-nom.

GLEDE NA TO, DA JE POD-ROČJE PREHRANE V IZRED-NIM RAZMERAH ZELO POMEM-BNO, POZIVAMO OBČANE, DA RAVNAJO TREZNO, PAMETNO IN DA NE NASEDAJO LAŽNIM GOVORICAM. PREDVSEM NAJ NE NAKUPUJEJO NEPRIMER-NO VELIKIH KOLIČIN PRE-HRABENIH ARTIKLOV IN S TEM UMETNO POVZROČAJO TEŽAVE PRI PRESKRBI. PRAV TAKO JE PRAV, DA - ČE ŽE PRIDE DO RACIONIRANE PRE-SKRBE - UPOŠTEVAJO USTRE-ZNA NAVODILA PRISTOJNIH ORGANOV.

TUDI MLADI BRANIMO PRIDOBITVE NOB

Znano je, da skušajo države čla-ge PLAVEGA s sredstvi politi-ga, vojaškega in ekonomskega tiska oslabiti našo varnostno, čitno in obrambno osveščenost ovnih ljudi in občanov. Močno je povečala propagandna dejav-št z namenom, da razvrednoti s socialistični, samoupravni, izbenoekonomski sistem, njego-vrednote in težko izbojevane dobitve.

Predsedstvo občinske konferen-ZSMS Domžale je na svoji izred-seji, sprejelo sklepe, s katerimi je nkretno opredelilo naloge mla-nske organizacije v teh izjemnih merah. Osnovne organizacije se raje aktivno vključiti v obramb-priprave v vseh temeljnih sredi-

nah (KS, OZD in vzgojno izobraže-valnih ustanovah). Razmere terjajo takojšnje akcije, ki naj preprečijo, da bi sovražna propaganda dosegla svoj cilj. V ta namen je bila organi-zirana kurirska mreža za raznašanje letakov in drugega propagandnega materiala. KI POZIVA DELOVNE LJUDI IN OBČANE, DA SE ODLOČNO UPREJO SOVRAŽ-NIM PROVOKACIJAM.

Člani predsedstva OK ZSMS so takoj po končani seji odšli v osnovne sredine, da bi se neposred-no seznanili z razmerami na pod-ročju krajevnih skupnosti, OZD. Na ta način bodo dobili v tem trenutku nujno potrebne informacije, ki bodo narekovale nadaljnje ukrepe in odločitve predsedstva OK ZSMS.

BORCI OSTAJAMO NA REVOLUCIONARNI POTI

Za kratek pogovor smo zaprosili edsednika OO ZZB NOV Dom-le, ki je že v zgodnjih jutranjih ah obiskal precej KS in OZD.

„ZZB NOV se je vseskozi vklju-ovala v priprave na akcijo. O naj-tualnejših dogodkih in nastali tuaciji smo se pogovarjali v vseh tualnih skupinah, kjer so borci

jim revolucionarnim delom in izro-čilom. Čas pa zahteva svoje in naša najpomembnejša naloga je, da naši mladini posredujemo svoje izku-šnje in jih s svojimi akcijami vzpod-bujamo v njihovem nadaljnjem delu. Prepričan sem, da bo naša mladina, ki se po svojih močeh tako kot člani ZZB NOV vključuje

MESTO HIŠNIH SVETOV V IZREDNIH RAZMERAH

Ob novici o izrednih razmerah se je sestal tudi hišni svet našega stanovanjskega objekta. Na sestanek v sobo hišnega sveta so prišli skoraj vsi stanovalci, nekateri z otroki, kajti del njihovih družin-skih članov je po prejemu pozivov že odšel na svoja mesta. Predsednik hišnega sveta je podal kratko infor-macijo o razmerah ter nato opozo-ril na sklepe nedavnega sestanka, kjer smo obravnavali prav tematiko ljudskega odpora in družbene samozaščite ter mesto hišnih sve-tov na tem področju. Ker so neka-teri stanovalci prišli na sestanek s pozivi, smo se najprej dogovorili za pomoč njihovim ostarelim svojcem ter varstvo otrok.

Dogovorili smo se, da sobo hišnega sveta začasno spremenimo v sobo za čuvanje otrok, za kar bosta poskrbeli dve stanovalki, mladinska organizacija pa bo poskrbela za pomoč ostarelim stan-ovalcem.

Ekipa civilne zaščite je začela delati v skladu s svojim progra-mom. Pregledati je bilo potrebno zaklonišče, ga primerno preurediti in pripraviti drug obstoječi mate-rial (nosila, orodje za odkopavanje izpod ruševin, pregled požarnih stopnic, izhoda iz zaklonišča, usposobljenost generatorja v zaklo-nišču idr.). Posebno pozornost bodo namenili tudi pregledu obsto-ječih gasilskih aparatov ter njihovi usposobljenosti. Prekontrolirali bodo električne in vodovodne instalacije ter odprli in usposobili bližnji vodnjak, iz katerega bi dobi-vali pitno vodo v primeru, da bi vode iz vodovoda zmanjkalo. Svoje naloge je začela izpolnjevati tudi ekipa za prvo pomoč, ki jo je v stanovanjski stavbi organizirala mladinska organizacija. Mladinci bodo poskrbeli tudi za ves potreb-

ni material, pozabili pa ne bodo niti na tablete za razkuževanje vode (Pantacid).

Mladinska organizacija bo poskrbela, da bodo njeni člani nosili vodo starejšim stanovalcem in jim tudi sicer pomagali. Preko njih je hišni svet povezan s komitejem za SLO in DS v krajevni skupnosti.

Stanovalci smo bili opozorjeni, naj imamo vseskozi pripravljene dodatne količine pitne vode, skrbno je potrebno zapirati vodo-vodne pipe, ne gre pa pozabiti tudi na zapiranje ventilov pri plinskih jeklenkah. Ker je možna tudi eva-kuacija starih ljudi in otrok, naj ti ob pomoči ostalih stanovalcev pripravijo oblačila in nekaj drugih osnovnih stvari.

Stanovalci naj si medsebojno pomagajo, pozorni naj bodo na vse neznane ljudi, ki hodijo okoli sta-novanjske stavbe, predsednika hišnega sveta pa naj opozorijo na vse nenavadne oz. neobičajne stva-ri, ki bi se dogajale.

Ob koncu sestanka smo se vsi stanovalci ponovno seznanili z vsemi alarmnimi znaki, ki sicer visijo ob vhodu v stavbo, opozor-jeni pa smo bili tudi na način zatemnevanja v primeru potrebe. Vsi stanovalci naj pripravijo vse potrebno za zatemnjevanje, pozor-no pa naj spremljajo tudi vsa obve-stila v sredstvih obveščanja.

OBVESTILO

Zaradi nastopa izrednih razmer je otežkočena oskrba z zdravili, zato je IS sprejel odloko omejitvi uporabe zdravil.

Odslej izdajajo lekarnice zdravila in sanitetni material SAMO NA RECEPT ZDRAVNIKA!

Pričakujemo, da boste ta ukrep sprejeli z razumevanjem.

POROČILA S TERENA

PAPIRNICA Količevo:

Pojavile so se parole s sovražno vsebino. Realizirani so bili naslednji ukrepi: pobrani so bili vsi raztrošeni letaki, sklicani so bili zbori delavcev. Na teh zborih je bil delavcem razložen namen in cilj sovražne propagande. Delo se normalno nadaljuje.

KS DRAGOMELJ:

ugotovljeno je, da je PLAVI pretihotapil Bilten s sovražno vsebino. Krajanje so takoj pričeli z akcijo pobiranja, odgovorni pa so sklicali zbere delovnih ljudi in občanov. Z delom nadaljujejo.

OŠ JURIJ VEGA Moravče:

Poročajo, da so izdali interni bilten, s katerim obveščajo občane in delovne ljudi o nastali situaciji. Organi za notranje zadeve so sporočili, da se na terenu pojavljajo posamezne skupine z namenom, da netijo nemir med prebival-stvom in vršijo razne sabotaže. Organi odločno ukrepajo in uspešno